

Datum: 19.03.2026



(slika je simbolična)

Podstavek

Kategorija: [Dodatna oprema za stroje](#)

Šifra:

Redna cena z DDV: **217,21 €**

Redna cena brez DDV: **178,04 €**

Ni na zalogi

Podstavek TRESTLE Foldable je inovativen dodatek za žage za ploščice in zidovje. Ta zložljiv in robusten podstavek ponuja stabilno delovno površino za različne projekte rezanja. Z dimenzijami 980 x 530 x 250 mm in težo 10,176 kg zagotavlja optimalno ravnotežje med velikostjo in prenosljivostjo. Enostaven za transport in shranjevanje, TRESTLE Foldable je nepogrešljiv pripomoček za profesionalce in domače mojstre, ki cenijo učinkovitost in natančnost pri delu.

TRESTLE Foldable - Revolucionaren zložljiv podstavek za žage

TRESTLE Foldable predstavlja vrhunsko rešitev za vse, ki delajo z žagami za ploščice in zidovje. Ta inovativen podstavek združuje robustnost, prilagodljivost in prenosljivost v enem samem izdelku, kar ga naredi nepogrešljivega za profesionalce in zahtevne domače mojstre.

Ključne lastnosti in prednosti

- Zložljiva zasnova: Enostavno shranjevanje in transport
- Optimalne dimenzije: 980 x 530 x 250 mm za udobno delo
- Vzdržljiva konstrukcija: Zagotavlja stabilnost in dolgotrajno uporabo
- Univerzalna združljivost: Primeren za različne modele žag
- Enostavna namestitev: Brez potrebe po dodatnem orodju

Vrhunska funkcionalnost in ergonomija

TRESTLE Foldable s svojo preiščljeno višino 250 mm omogoča ergonomsko pravilno držo pri delu, kar zmanjšuje utrujenost in povečuje produktivnost. Široka delovna površina nudi dovolj prostora za obdelavo večjih materialov, medtem ko robustna konstrukcija zagotavlja stabilnost tudi pri zahtevnejših projektih.

Prilagodljivost in mobilnost

Z maso 10,176 kg je TRESTLE Foldable dovolj lahek za enostavno prenašanje, a hkrati dovolj težak za stabilno delovno podlago. Njegova zložljiva zasnova omogoča kompaktno shranjevanje in enostaven transport med delovišči, kar je še posebej koristno za mobilne izvajalce in tiste z omejenim prostorom v delavnici.

Širok spekter uporabe

TRESTLE Foldable ni omejen le na delo s ploščicami. Njegova vsestranska zasnova ga naredi idealnega za rezanje različnih materialov, vključno z opeko, betonom in drugimi gradbenimi elementi. To ga postavlja v ospredje kot ne

Specifikacije

Dodatek za	Žage za ploščice, Žage za zidovje
Variacija izdelka	TRESTLE Foldable
Bruto teža artikla	10,176 g
Višina velikosti izdelka	250 mm
Širina embalaže	530 mm
Širina velikosti izdelka	530 mm
Višina embalaže	530 mm
Dolžina embalaže	980 mm
Dolžina velikosti izdelka	980 mm

pogrešljiv pripomoček za širok spekter gradbenih in obnovitvenih projektov.

Trajnost in kakovost

Izdelan iz visokokakovostnih materialov, TRESTLE Foldable obljublja dolgo življenjsko dobo kljub pogosti uporabi in zahtevnim delovnim pogojem. Njegova robustna konstrukcija je zasnovana tako, da vzdrži vsakodnevne obremenitve profesionalnega okolja, hkrati pa ohranja svojo funkcionalnost in stabilnost.

TRESTLE Foldable ni le podstavek - je naložba v učinkovitost, natančnost in udobje pri delu. Ne glede na to, ali ste profesionalni izvajalec ali ambiciozen domači mojster, bo ta inovativen dodatek dvignil vašo produktivnost in kakovost dela na novo raven.
